



ΕΝΩΣΗ ΕΙΔΙΚΩΝ ΦΡΟΥΡΩΝ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΚΛΕΟΠΑΤΡΑΣ 6 Τ.Κ.56533 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
ΤΗΛ. 6971942274, 2315 558105 ΦΑΞ. 2315 558105
www.eidikoifrouroi.gr info@eidikoifrouroi.gr
(μέλος της ΠΟΑΕΦ)



Θεσσαλονίκη 05/09/2024
Αρ.πρωτ.28/2024

Προς: Τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη κ. Μιχάλη Χρυσοχοΐδη

ΘΕΜΑ: Έκτακτες μεταθέσεις Ειδικών Φρουρών έτους 2024

Κύριε Υπουργέ

Οι ολοένα και αυξανόμενες υπηρεσιακές ανάγκες στην δεύτερη μεγαλύτερη Αστυνομική Διεύθυνση της Χώρας μας, σε συνδυασμό με τις δεκάδες συνταξιοδοτήσεις συναδέλφων μας, καθιστούν την ενίσχυση της ΓΑΔΘ με Ειδικούς Φρουρούς, εν όψει και των έκτακτων μεταθέσεων οι οποίες θα ανακοινωθούν τον προσεχή μήνα, ως μονόδρομο.

Αυτήν την στιγμή οι πλέον μάχιμες υπηρεσίες οι οποίες επιτελούν καθημερινά και αγόγγυστα σπουδαίο έργο αστυνόμευσης και πάταξης της εγκληματικότητας, μαστίζονται κυριολεκτικά από λειψανδρία, με αποτέλεσμα να υπολειμθούν. Χαρακτηριστικότερο παράδειγμα όλων είναι η ομάδα ΔΙΑΣ η οποία την συγκεκριμένη χρονική στιγμή καλείται να προσδώσει τα βέλτιστα όσον αφορά την ασφάλεια των πολιτών με λιγότερο από το πενήντα τις εκατό της προβλεπόμενης δύναμης της σε αστυνομικούς.

Η ομάδα ΔΙΑΣ απαρτίζεται κατά πλειοψηφία από Ειδικούς Φρουρούς των οποίων οι μεταθέσεις τα τελευταία έτη είναι από μηδενικές έως ελάχιστες, γεγονός το οποίο σε συνδυασμό με τον μέσο όρο ηλικίας των εναπομείναντων συναδέλφων σε αυτήν να ξεπερνά τα σαράντα έτη, την καθιστά σε μεγάλο βαθμό δυσλειτουργική. Η ίδια τραγική κατάσταση επικρατεί και στα Αστυνομικά Τμήματα της πόλης με αρκετά από αυτά να αδυνατούν να επανδρώσουν περιπολικό όχημα, έχοντας παράλληλα να αστυνομεύουν δυο η ακόμη και τρεις τομείς, με αποτέλεσμα την μη ποιοτική αστυνόμευση προς την κοινωνία. Σε όλα τα παραπάνω αρκεί να προσθέσουμε και την αναμενόμενη λειτουργία του Μετρό της Θεσσαλονίκης, οποία θα δημιουργήσει περεταίρω ανάγκες σε ανθρώπινο δυναμικό για την φύλαξη του.

Λαμβάνοντας λοιπόν υπόψιν όλα τα παραπάνω, μα και του δεδομένου πως οι ειδικοί φρουροί ως θεσμός από την πρώτη μέρα της πρόσληψης τους υπηρετούν αποκλειστικά στις προαναφερθείσες υπηρεσίες, κρίνεται ως επιτακτική ανάγκη η ενίσχυση της Θεσσαλονίκης με ικανό αριθμό εξ αυτών, ώστε να επανέλθει η κανονικότητα στις υπηρεσίες και να τονωθεί το αίσθημα ασφαλείας των πολιτών

. Επειδή στο υπέρτατο αγαθό της ασφάλειας δεν χωρούν εκπτώσεις, με την λήψη του παρόντος υπομνήματος ως Ένωση Ειδικών Φρουρών Κεντρικής Μακεδονίας ζητούμε την αρωγή σας, ώστε να καταστεί εφικτή μια γενναία ενίσχυση της πόλης μας με Ειδικούς Φρουρούς, η παρουσία των οποίων θα αλλάξει άρδην τα δεδομένα της μέχρι τώρα αστυνόμευσης, καθώς η καλπάζουσα μορφή εγκληματικότητα δεν μας αφήνει πλέον άλλες επιλογές.

Για το Δ.Σ. της Ε.Ε.Φ.Κ.Μ.

-0-
ΠΡΟΕΔΡΟΣ


ΠΟΥΡΣΑΪΤΙΔΗΣ ΛΑΖΑΡΟΣ



-0-
ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ


ΚΑΛΑΪΤΖΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ